



Fe de Errata

Se corrige nombre de institución postulante al Fondo de Iniciativas Artísticas y Culturales Tradicional N° 02 / 2011.

Ingreso N° 449

Donde dice: Unión Comunal de Juntas de Vecinos de Los Andes

Debe decir: Centro de Padres y Apoderados Instituto Chacabuco

Atte

Unidad de Cultura
Gobierno Regional de Valparaíso